



سال چهارم شماره ۳۹۴ | اسبخته ۳۱ اردیبهشت سال ۱۳۸۷ | ۲۴ جمادی الاول ۱۳۹۹ | ۲۰۰۸ به ۲۰۰۸

تکمیل بانک اطلاعاتی مبلغان مازندران

در بانک اطلاعاتی مبلغان مازندران تمامی سوابق علمی، تبلیغی و وضع کلی مبلغان تهیه و تدوین می شود. حجت الاسلام والمسلمین ناصر شکریان مدیرکل سازمان تبلیغات اسلامی مازندران در این باره گفت: در بانک اطلاعاتی این اداره، مبلغان مازندران ساماندهی خواهند شد. وی با اشاره به وجود ۲ هزار مسجد در سطح مازندران از تکمیل طرح شناسنامه دار شدن این تعداد مساجد در مازندران خبر داد و اظهار داشت: شناسنامه دار کردن مساجد به صورت نرم افزاری انجام می شود. مدیرکل سازمان تبلیغات اسلامی مازندران، کمبود امام جماعت در استان را از مشکلات موجود در این خطه عنوان کرد و بیان داشت: با وجود ۳ هزار مسجد در مازندران، به حضور تبلیغی روحانیان نیاز مندیم. حجت الاسلام والمسلمین شکریان درباره خانه عالم (ویژه روحانیان) گفت: حدود ۵۰ خانه عالم در استان ایجاد می شود که تعدادی از آن اسامال در دست ساخت و تکمیل است. وی اضافه کرد: روحانیانی که برای تبلیغ دین به روستاهای مازندران اعزام می شوند و فاقد مسکن باشند از خانه های عالم استفاده می کنند. حجت الاسلام والمسلمین شکریان همچنین به تهیه شناسنامه فرهنگی و تبلیغی روستاهای اشاره کرد و بیان داشت: برای آشنایی روحانیان مستقر، وضع کلی روستاهای در این شناسنامه گنجانده شده است. وی گفت: روحانیان مستقر بیش از ۱۰ سال است که پیرو فرمایشات رهبر معظم انقلاب به تبلیغ دین اسلام را در قالب طرح های هجرت و مستقر مربوط به سازمان تبلیغات اسلامی در مناطق روستایی و شهرک های که فاقد روحانی هستند ادامه می دهند.

رقابت اتومبیلرانی در ساحل دریا

سرخورد به یکی از مراکز رقابت های اتومبیلرانی کشور تبدیل می شود

۳ صفحه << >> ۲ صفحه

انجام فاز دوم عملیات ساخت یازدهمین زیرگذر راه آهن شمال

فاز دوم عملیات ساخت یازدهمین زیرگذر راه آهن شمال کشور در قلمشهر انجام شد

۳ صفحه << >> ۲ صفحه

خبر آخر

آغاز رقابت های راییک دانشجویان دانشگاه های مازندران

دومین دوره مسابقه های راییک دانشجویان دانشگاه ها و مراکز آموزش عالی مازندران در دانشگاه شمال ایل در روز آغاز شد. مسئول برگزاری این مسابقه با گفت: در این دوره ۳۴ تیم از واحدهای دانشگاه مازندران شرکت دارند. امیر صادقی گفت: دانشجویان در این دوره در بخش تعقیب خط باهم رقابت می کنند. وی بیان این که در این دوره منبع تغذیه راییک حذف شده است، تصریح کرد: برای افزایش کیفیت کار در این دوره مسابقه ربات های تعقیب خط، از باتری استفاده شد. مسئول برگزاری این مسابقه با گفت: نخستین بار در برگزاری مسابقه های راییک وقتی مسابقه ها به صورت دیجیتال مجامبه می شود و گرفتن وقت به صورت دستی حذف شده است.

صادقی اضافه کرد: طراحی الکترونیک یکی از محدودت بر روی راییک ها در این مسابقه و همچنین مسابقه ها را افزایش داده است. وی روند رو به رشد و مثبت طراحی های راییک را در دانشگاه های مازندران امیدوار کننده خواند و اظهار داشت: مازندران هم اکنون در بخش راییک های مسابقه ای در کشور از جایگاه ویژه و مهمی برخوردار است. وی خاطر نشان کرد: در نخستین دوره این مسابقه ها تیم دانشگاه پرستان چالوس قهرمان شده بود.

۲ هزار میلیارد درآمد عمومی برای مازندران پیش بینی می شود

نوری کجوریان، مسئول ۲ هزار میلیارد ریال درآمد عمومی این استان پیش بینی می شود.

«علی شهباشی» رئیس سازمان امور اقتصادی و دارایی مازندران در گفت و گو با خبرنگار «ایران زمین» با اعلام این مطلب در چالوس گفت: که این مقدار درآمد عمومی در مقایسه با سال ۸۶، رشد ۱۰ درصدی را نشان می دهد. وی اظهار داشت: در فروردین ماه امسال ۱۰ درصد این مجموع درآمد عمومی استان جذب و تأمین شد. وی خاطر نشان کرد: با اجرایی شدن مصوبه مالیات بر ارزش افزوده میزان درآمد عمومی استان بیشتر رشد می کند. به گفته وی اگر است مصوبه مالیات بر ارزش افزوده از نیمه دوم اسامال در کشور اجرایی شود.

رئیس سازمان امور اقتصادی و دارایی مازندران یادآور شد: با اجرای این مصوبه، پایه های مالیاتی و سقف مالیات ها افزوده می شود و سهم مالیات در سید حمایتی دولت افزایش می یابد. وی بیان داشت: اکنون ۲۴ درصد هزینه عمرانی و ۷۰ درصد هزینه های جاری از طریق مالیات تأمین می شود که تا پایان برنامه چهارم صددرصد هزینه های جاری باید با مالیات تأمین شود.

جناب آقای نادر پیشگر

انتخاب شایسته حفر نهالی را به ریاست مجدد مجمع امور صنایع مشترک شهرستان فاینده شهر تبریک عرض نموده و توفیق روزافزون شما را از بزرگان خوستا بریم.

بهول اد محمدی – اتحادیه صنعت پرچ فرورشان

فناهم رضا فیروز – اتحادیه صنف کتاب و لوازم التحریر

تدوین نقشه باستان شناسی مازندران

نقشه باستان شناسی استان در حال تهیه و تدوین است. رحمت عباس نژاد، رئیس میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری مازندران با اعلام این خبر گفت: تاکنون ۲ هزار ۲۰۰ اثر تاریخی و فرهنگی مازندران شناسایی شده است که ۶۲۳ اثر به ثبت آثار ملی رسیده. وی با بیان این که امروز موزه ها به صورت علمی مورد توجه بوده و به

بی خبری ۹۰ درصد مردم از بیماری آب سیاه

جامعه معرفی می شود، اظهار داشت: موزه های مختلف روز به روز در حال گسترش است. عباس نژاد بر حفظ میراث های فرهنگی و سنت های تاریخی هر منطقه تأکید کرد و گفت: در این راستا ایجاد موزه های مازندران در دستور کار است. وی به شناسایی ۲۰۰ میراث طبیعی در استان اشاره کرد و گفت: پرونده های

لوقات شرعی استان: اسیح فردا ۴۰۳ • طلوع آفتاب فردا ۵:۴۶ • اذان ظهر ۱۲:۵۵ • غروب آفتاب ۲۰:۰۱ • اذان مغرب ۲۰:۲۲ • نیمه شب شرعی ۰۰:۳۰

قله دماوند ثبت جهانی می شود



مازندران - خبرنگار - ایران زمین: تلاش مسئولان استان مازندران برای به ثبت رساندن این قله دماوند به عنوان یک اثر طبیعی این استان در سطح جهانی، آغاز شده است. ابوطالب شفق - استاندار مازندران - که در مراسم روز جهانی موزه و هفته میراث فرهنگی در محل عمارت گلپایه شهرستان ساری سخن می گفت با اعلام این خبر، افزود: دماوند یکی از شاخصه های فیزیکی، طبیعی، معموی و استوری ای کشورمان است که تاکنون تلاش زیادی برای ثبت جهانی شدن آن انجام شده است. وی ادامه داد: دماوند یکی از شاهه های فیزیکی و طبیعی ایران است و معاونت فرهنگی فرهنگی استان برای اولین بار در کشور این قله را به همراه برخی از پدیده های طبیعی به عنوان میراث طبیعی ثبت کرده است. وی با اشاره به این که کشور مستعدن دارای فرهنگ است که امروزه بشریت از آن استفاده می کند و باید هر حفظ و احیای میراث غنی ایرانیان تلاش کنیم، ادامه داد: باید نسبت به گذشته خود شناخت پیدا کرده و با خواندن مستندات و کاوش آثار گذشته تاریخ مازندران را مورد بررسی قرار دهیم.

شهرها انجام دهند و نتایج مطالعات و کاوش هایی که موجب حفظ و احیای فرهنگ این منطقه می شود را به عموم مردم اتکاس دهند. شفق در ادامه به مسئولان ویژه دهیاران شهرستان که از استانه از امام میراث فرهنگی روستاهای اشتراک الی کنند و وابسته به منابع مالی باشند. وی همچنین به آماده شدن مقدمات تهیه نقشه های باستان شناسی مازندران اشاره کرده و پیش بینی کرد این نقشه های باستان شناسی

نیز در این مراسم در سخنانی با اشاره به این که در سال گذشته ۲ هزار و ۲۰۰ اثر تاریخی و تهنه باستانی و ۲ هزار مکان مذهبی و اماکن عام المنفعه در مازندران شناسایی و به ثبت رسیده است، گفت: استانی برارود ما به نسبت رسانی بیش از ۳ هزار اثر است. وی همچنین به آماده شدن مقدمات تهیه نقشه های باستان شناسی مازندران اشاره کرده و پیش بینی کرد این نقشه های باستان شناسی

شکل گیری بازار خارج از بورس

بازار خارج از بورس در کشور با هدف جمع آوری سرمایه های کوچک شرکت ها در حال شکل گیری است. به گزارش خبرگزاری فارس از بابل، قاسم حسینی مدیرعامل شرکت توسعه شهرستانی امروز در مراسم آغاز کار نخستین دفتر شهرستانی کارگزاری بورس مازندران گفت: استانداردهای پذیرش این بازار با بودجه اوراق بهادار کشور متفاوت است و سهمی که در بورس پذیرفته شده در این بازار متفاوت است. وی بدون عنوان دقیق نام این بازار اظهار داشت: در حال حاضر تنها یک شرکت بورس اوراق بهادار در کشور وجود دارد که بخشی از این سهام به مردم عرضه شده است. حسینی با اشاره به این که ۳۰ درصد سهام عرضه شده به مردم براساس قانون جدید بازار اوراق بهادار است، گفت این قانون را ۲ سال عنوان کرد. معاون نظارت بر نهادهای مالی کشور، ارزش بازار بورس اوراق بهادار را ۴ هزار میلیارد تومان اعلام و تصریح کرد: تاکنون سهام بیش از ۴۰۰ شرکت در بورس پذیرفته شده که صنایع سیمان، ساختمان، پتروشیمی و کالاهای غیرفلزی از مهم ترین آنها محسوب می شود. حسینی با اشاره به تنوع صنایع قابل عرضه در بورس اضافه کرد: سرمایه گذاران خارجی نیز امکان معامله در بورس اوراق بهادار کشور آموادگی کردند. وی بیان کرد: به پاسال ۵۶ هزار میلیارد ریال معامله در تالار بورس سراسر کشور منقذ شد که بخشی از این معاملات از سوی سازمان خصوصی سازی عرضه شده است. حسینی از فروش ۳۰ میلیارد تومانی سهام کشتیرانی جمهوری اسلامی خیر داد گفت: دولت سرمد است در اجرای شدن اسل ۴۴ قانون اساسی سهام شرکت های دولتی را واگذار کند. وی افزود: در حال حاضر ۹۰ شرکت کارگزاری بورس با قیمت این قانون ۲۲۲ شمه در تهران و شهرستان ها در حال فعالیت هستند. مدیر بورس منطقه ای مازندران نیز در این

شهرستان نور در رسیدگی به پرونده های قضایی مقام پنجم استانی را دارد

پرونده ها در کوتاه ترین زمان برای رسیدگی به پرونده های قضایی در شهرستان نور ۲۰ روز است. بهمن شامش ورزی، رئیس دادگستری شهرستان نور در جمع خبرنگاران با اشاره به این که برخی پرونده ها به نور رسیدگی می شوند، گفت: دادگستری شهرستان نور در رسیدگی به پرونده های قضایی مقام پنجم استانی را دارد. وی افزود: به دلیل موقعیت جغرافیایی خاص نور، بیشترین پرونده های قضایی در این شهرستان مربوط به خلع ید اراضی و ابطال سند است. رئیس دادگستری شهرستان نور بیشترین پرونده های کفبری این شهرستان را سرعت، کلاهبرداری و مورد اعلام و تصریح کرد: از این تعداد پرونده ۵۱۸ مورد متوجه شد. شامش ورزی گفت: تلفن ۱۲۹ کفبری در کنار دادسرا مشکلات قضایی مردم را رسیدگی می کنند. وی به کمبود نیروی انسانی در این مرکز اشاره و بیان کرد: با وجود کمبود نیروی انسانی سعی شده رسیدگی به

شده در شورای حل اختلاف فارس شهرستان را سرعت، کلاهبرداری و مورد اعلام و تصریح کرد: از این تعداد پرونده ۵۱۸ مورد متوجه شد. شامش ورزی گفت: تلفن ۱۲۹ کفبری در کنار دادسرا مشکلات قضایی مردم را رسیدگی می کنند. وی به کمبود نیروی انسانی در این مرکز اشاره و بیان کرد: با وجود کمبود نیروی انسانی سعی شده رسیدگی به

پیام شما به شهروندان تهرانی می رسد

معرفی ملک، زمین، باغ و ویلای شما در نیازمندی های روز نامه ایران هر روز در شهر تهران. نمایندگی نیازمندی های ایران در استان مازندران - ساری: تلفن: ۰۱۵۱-۳۳۶۶۱۴۰ فاکس: ۳۳۶۶۱۱۸ نمایندگی نیازمندی های ایران در استان گیلان - رشت: تلفن: ۰۱۳۱-۳۳۹۷۷۵۰ فاکس: ۳۳۳۵۱۹۱

آگهی استخدام

یک واحد تولیدی واقع در قائمشهر نیاز به استخدام نیرو و با مشخصات ذیل دارد. ۴ نفر مدیر تولید داخلی با سابقه حداقل ۴ سال ۳ نفر فنی و مسلط به جوشکاری با سابقه ۳ سال ۳ نفر نگهبان شب با حسن شهرت و سلامت جسمانی ۲ نفر با تجربه کافی جهت انجام کار های روابه عمومی و روابط با ادارات و نهادها

دانشجویان دارای تحصیلات مربوطه و بازنشستگان سازمان ها و کارخانجات از اولویت مخصوص برخوردار می باشند. جهت دریافت اطلاعات می توانید همه روزه از ساعت ۵ صبح تا ۲ بعداز ظهر با شماره تلفن های ۰۱۳۳-۲۲۲۵۰۳۰ و ۰۱۳۳-۲۲۲۵۰۳۱ تماس حاصل فرمایید.

در کشورهای در حال توسعه و با توسعه نیافته ۹۰ درصد مردم از ابتلا به بیماری آب سیاه بی اطلاع هستند که این بی اطلاعی باعث شده پیشگیری و درمان به موقع صورت نگیرد. دکتر اسلامی، جراح و متخصص بیماری های چشم در گفت و گو با خبرنگار باشگاه کارگزاران گفته است: بیماری آب مروارید کورت عدسی چشم بوده و می توان با لنز طبیعی، عدسی مصنوعی برای بیمار جایگزین کرد و همچنین این بیماری باعث کاهش بینایی نشده و بنابراین در مبتلا به این بیماری قابل برگشت است. در بیماری آب سیاه، بینایی غیرقابل برگشت است و آسیب که به سلول وارد می شود از نمانی درمان کرد.

قله دماوند، منطقه جنگلی بلیران و چشمه سورت به عنوان میراث طبیعی استان برای به ثبت رسیدن در آثار ثبت جهانی مراحل اداری را طی می کند. وی همچنین از سنت های قدیمی عرف چال، تیرماه سیزده شویت و ششم عیدی ماه به عنوان میراث های معنوی استان مازندران یاد کرد و مطالعات تاریخی این سنت ها برای به ثبت رسیدن انجام شده است.

۳۰:۳۰

سازمان ها و دستگاه های اجرایی است. وی از راه اندازی موزه شهر در تمام شهر های مازندران خبر داد و تصریح کرد: موزه شهر بابل امروز گشایش می یابد و تا کمتر از ۲ ماه دیگر موزه تاریخ شهر ساری نیز راه اندازی می شود. عباس نژاد از آغاز عملیات اجرایی موزه های روستایی در استان خبر داد و اضافه کرد: کار مطالعاتی این امر در اسامال آغاز شده و عملیات اجرایی آن از سال آینده است. وی با اشاره به این که ۴ شهر مازندران دارای بافت تاریخی است، گفت: شهرهای ساری، بابل، آمل و میاندوآب دارای بناهایی است که از نظر میراث فرهنگی و مهدی گردشگر بسیار ارزشمند است. در ادامه جدولی از موزه های معنوی مازندران به وجود ۶۸ امازاده، ۴۲ حمام، ۸ برج، ۲ کاروانسرا، ۴ آتشکده، ۴ کاخ، ۵ غار و یک کلیسا اشاره کرد و گفت: یکی از معضلات مهم در میراث فرهنگی استان عدم ثبت باغ های تاریخی است. وی ادامه داد: مطالعات این باغ ها که در شهر های ساری، آمل، بابل، وب ابلسر برانگه هستند، انجام شده و این سازمان بگبگیر ثبت این آثار در سال ۸۷ است. ازدی همچنین به ثبت میراث معنوی مازندران اشاره کرد و گفت: تاکنون آیین برف چال و تیر ماه سیزده شو به عنوان آثار معنوی در استان ثبت شده است. فرمانده یگان حفاظت سازمان گردشگری مازندران نیز در این مراسم از فعالیت ۹ پایگاه برای مقابله و خراست از میراث فرهنگی تاریخی مازندران خبر داد و اظهار داشت: در ۲ سال گذشته ۵۶ شهکاران غیرمجاز در سطح استان متلاشی شد.

در زمان قاسمی در مازندران شد و افزود: انجمن میراث فرهنگی در پایان خواستار تشکیل کمیته میراث فرهنگی در مازندران شد. حفاظت از میراث فرهنگی از نظر نیروی انسانی کمتر خواهد شد.

برای مازندران به فعالیت حدود ۳ ساله بورس منطقه مازندران گفت: از دی سال ۸۲ تاکنون بالغ بر ۵۰۰ میلیارد تومان معامله بورس مازندران صورت گرفت. علی جعفری مجموع سهامداران بورس مازندران ۱۲۱ هزار نفر و اظهار داشت: تاکنون ۱۰ هزار نفر در کلاس های آموزشی رایگان در تالار بورس مازندران شرکت کردند. وی از فعال شدن دفتر بورس مازندران در شهرهای استان خبر داد و گفت: در نظر داریم ۲ تالار بزرگ شهرهای قائمشهر، نون، تنکابن، آمل و رامسر راه اندازی کنیم. حسینی با اشاره به فعالیت ۲ شرکت کارگزار در بورس مازندران بیان کرد: در سال گذشته ۲ شرکت کارگزاری به دلیل وارد کردن زیان مالی از بورس خارج شدند. وی با اشاره به این که ۴ درصد منابع مالی کشور مازندران ها در استان هزینه می شود و ۳ درصد باقیمانده در استان های دیگر هزینه می شود.

طرح سیم کارت هدیه تمدید شد! از ۲۴ ساعت تا ۲۴ ساعه به مدت سیم کارت هدیه ساری هرمنوس فقط با ۱ هزار تومان ۲ سیم کارت می گیرید! ۲۴ سیم کارت هدیه تمدید شد! از ۲۴ ساعت تا ۲۴ ساعه به مدت سیم کارت هدیه ساری هرمنوس فقط با ۱ هزار تومان ۲ سیم کارت می گیرید! ۲۴ سیم کارت هدیه تمدید شد! از ۲۴ ساعت تا ۲۴ ساعه به مدت سیم کارت هدیه ساری هرمنوس فقط با ۱ هزار تومان ۲ سیم کارت می گیرید!

پیام شما به شهروندان تهرانی می رسد معرفی ملک، زمین، باغ و ویلای شما در نیازمندی های روز نامه ایران هر روز در شهر تهران. نمایندگی نیازمندی های ایران در استان مازندران - ساری: تلفن: ۰۱۵۱-۳۳۶۶۱۴۰ فاکس: ۳۳۶۶۱۱۸ نمایندگی نیازمندی های ایران در استان گیلان - رشت: تلفن: ۰۱۳۱-۳۳۹۷۷۵۰ فاکس: ۳۳۳۵۱۹۱